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THÔNG BÁO
Về việc tạm dừng các hệ thống thuế điện tử phục vụ việc nâng cấp 

đáp ứng tái cơ cấu, sắp xếp các cơ quan Thuế

Thực hiện Thông báo số 41/TB-CT ngày 12/3/2025 của Cục Thuế (Tổ chức 
mới theo Quyết định 381 QĐ-BTC ngày 26/02/2025 của Bộ Tài chính) về việc tạm 
dừng các hệ thống thuế điện tử phục vụ việc nâng cấp đáp ứng tái cơ cấu, sắp xếp 
các cơ quan Thuế, Cục Thuế tỉnh Sóc Trăng thông báo việc tạm dừng một số các 
hệ thống thuế điện tử phục vụ nâng cấp và chuyển đổi các danh mục, cụ thể như 
sau:

 1. Trạng thái của các hệ thống thuế điện tử trong quá trình nâng cấp và 
chuyển đổi:
STT Hệ thông thuế điện tử Trạng thái

1 Hệ thống hóa đơn điện tử Hoạt động bình thường

2 Cổng Thông tin điện tử dành cho Nhà cung 
cấp nước ngoài Hoạt động bình thường

3 Hệ thống trang thông tin điện tử của Cục 
Thuế (website) Hoạt động bình thường

4 Hệ thống Quản lý hành nghề dịch vụ làm 
thủ tục về thuế (THI) Hoạt động bình thường

5 Cổng thông tin thương mại điện tử

6
Cổng Thông tin điện tử dành cho hộ, cá 
nhân kinh doanh thương mại điện tử và kinh 
doanh trên nền tảng số

7 Ứng dụng Thuế điện tử (eTax)

8 Ứng dụng Thuế điện tử dành cho cá  nhân 
(iCanhan)

Chỉ tạm dừng hoạt động đối 
với chức năng nộp thuế 
điện tử. Các phân hệ khác 
vẫn hoạt động và tiếp nhận 
hồ sơ của NNT. Tuy nhiên, 
thời điểm trả kết quả cho 
NNT là sau khi hoàn thành 
nâng cấp và chuyển đổi.

9 Ứng dụng eTax Mobile Tạm dừng hoạt động

10
Hệ thống cổng thông tin phục vụ trao đổi 
thông tin với các đơn vị và tổ chức bên 
ngoài (GIP/T2B)

Tạm dừng hoạt động

2. Thời gian nâng cấp và chuyển đổi: Từ 17h00 ngày 12/3/2025 đến 8h00 
ngày 17/3/2025. Ngoài thời gian này, các hệ thống thuế hoạt động bình thường.

Người nộp thuế tiếp tục thực hiện các thủ tục hành chính thuế (trừ nộp thuế 
điện tử) trên các kênh thuế điện tử, tiếp nhận trực tiếp, bưu chính trong suốt quá 
trình nâng cấp và chuyển đổi. Tuy nhiên, việc giải quyết trả kết quả có thể chậm trễ 
nên cơ quan thuế rất xin lỗi và mong nhận được sự thông cảm của người nộp thuế.
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Cục Thuế tỉnh Sóc Trăng thông báo để người nộp thuế được biết và phối hợp 
thực hiện./.

Nơi nhận:                                                                                KT.CỤC TRƯỞNG
- Các phòng thuộc Cục Thuế;                           PHÓ CỤC TRƯỞNG
- CCT huyện, TX, KV;
- Các Sở, ban, ngành tỉnh;
- Đăng website Cục Thuế;
- Lưu: VT,TTHT.

Nguyễn Việt Thống
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